
JEŠTĚ PÁR ŘÁDKŮ NA ZÁVĚR  

V letošním roce jsme se zapojili do projektu Evropské unie. Cílem projektu                     
je personální posílení našeho týmu o školní asistenty a sdílení zkušeností 
pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv. Tento projekt 
přechází do školního roku 2018/2019. 

 V březnu se žáci 4. ročníku účastnili mezinárodního testování ČŠI TIMMS 
v matematice a v přírodovědě. 
Tohoto testování se zúčastnilo 
pouze 36 základních škol České 
republiky.        

Do prvního ročníku základní školy 
bylo zapsáno 9 žáků a 11 dětí bylo 
zapsáno do mateřské školy.  

   Žáci 3. a 4. ročníku se účastnili plaveckého výcviku v Tachově. 
V letošním roce díky projektu Ministerstva školství jsme dostali 
dotaci na dopravu a tak rodiče nemuseli platit dopravu                             
do Tachova a zpět. 

V dubnu si vyzkoušeli žáci 3., 4. a 5. ročníku svoje schopnosti                       
na dopravním hřišti v Černošíně. V praxi si vyzkoušeli teoretické 
znalosti, které získali při výuce, kde někteří získali průkaz 
cyklisty. 

Poslední duben zahajují čarodějnice svým sletem. Opět se sešly 
na nácvik sletu před školou a prošly celou obcí. Měly tak 
natrénováno na noční odlet. 

Květen byl svátkem matek a žáci se na tento svátek pečlivě 
připravili. Besídka ke dni matek se opět vydařila. 

Den dětí oslavili žáci na Nynkově. Prohlédli si hospodářství 
manželů Jankovových, viděli práci na pile, revitalizované 
rybníky a kořenovou čističku odpadních vod. Děkujeme paní 
učitelce Martínkové za přístřešek a za občerstvení.  

 Vyvrcholením školního roku byl den, na který se všichni moc 
těší. Letos to byl výlet do ZOO v Praze. Žáci se seznámili 
s ohroženými živočichy. Největší zájem měli o slony. 

Závěr školního roku se nesl v slavnostním duchu.  V zahradě 
místního zámku jsme se rozloučili s žáky, kteří v letošním roce 
ukončili pátý ročník základní školy. Za obecní úřad předala paní 

Divišová oslavencům slavnostní šerpy, malý dárek v podobě fotoknihy a klíčenku se vzpomínkou na školu. 
Popřála všem zúčastněným mnoho úspěchů do dalších let. 

Přeji žákům, rodičům, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům školy a všem přátelům školy krásné 
prázdniny plné sluníčka, pohody a odpočinku, abychom se všichni v září ve zdraví sešli.  

 Pokud budete potřebovat informace o škole, můžete je najít na internetových stránkách  
http://www.svojsin.cz/školství 
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